

三亚珊瑚礁将面临灭顶之灾

始作俑者是蜂拥而至的游客,背后获利的是潜水旅游业

一提到海南,马上就会联想到碧海蓝天、阳光沙滩。水上旅游项目是海南最有吸引力的旅游产品,但近来却成为旅游管理部门的一块心病,因为水上旅游种种乱象正在严重破坏着海洋生态。

旅游胜地三亚的珊瑚礁近来接连遭到破坏,始作俑者就是蜂拥而至的游客,而背后获利的却是当地无序混乱的潜水旅游业。如果这样的状况继续下去,三亚的珊瑚礁将面临灭顶之灾。



海边烧烤大煞风景 (资料图片)

输的、放哨的等却形成了一条‘安全的送客链’,保障了其客源。”一位长期在正规公司做潜水的师傅说,“没查到,是检查人员的目标太大,被‘躲猫猫’了。”

在百福湾现场,一位来自天津的游客边吃烧烤边告诉记者,是酒店服务员给他们联系的百福湾潜水项目,每人260元可以玩一天,不但可以潜水触摸海底珊瑚,还可以吃一顿海边烧烤。记者在百福湾看到,远眺亚龙湾,蓝天白云,海水湛蓝,美不胜收,然而近看脚下,却是垃圾遍地,大煞风景。

潜水不规范使海底生态保护堪忧

“时下,潜水业已占三亚旅游收入的半壁江山,每年有100万

—150万人次的潜游客,蛋糕做大的同时也带来了无序竞争、管理混乱等问题,更重要的是给脆弱的珊瑚礁生态带来巨大压力。”三亚市政府旅游顾问王兴斌教授说。据悉,来三亚的游客中有1/4会选择潜水旅游项目,2008年三亚每年接待的潜游客就已经近150万人次(三亚2009年接待游客670万人次)。

据了解,三亚目前有潜水区域资质的仅有蜈支洲岛、亚龙湾、大东海和西岛。除了13家合法的潜水企业外,还存在不少无证潜水企业。而这些非法的潜水点没有科学的操作规范,在水下任由游客破坏珊瑚,这给珊瑚保护带来极大威胁。

三亚海洋局的一位负责人介绍,游客破坏珊瑚的方式主要是触摸、踩踏和摘取,珊瑚每年只

长1—2厘米,一株成型的珊瑚需要数百年时间,一旦破坏,很难在短时间内得到恢复。“如果潜水的人多,使水下浑浊或者改变水流,也会给珊瑚的生长带来很大的影响。”

渔民“潜水游击队”收编还是取缔

目前在亚龙湾海域活跃的渔船,在编的有80艘,从事非法海域潜水的有50多艘,直接或间接参与黑潜水的有近200多人。

“由于都是当地的渔民,很难统计渔船的数量。去年政府曾统计过一次,开始有80艘,一夜之间就无端冒出了近200艘。”一位当地边防干警说,“最后补偿方案不得不停下来。”

渔民“潜水游击队”也有说法。一位不愿透露姓名的渔民“潜水游击队”人员对记者说,“我们世代都生活在这片海域上,靠打渔为生,政府利用我们的家园建起了旅游区、大酒店,我们生活的来源没有了,生活堪忧。”他认为,政府若取缔渔民“潜水游击队”需要一个说法。

三亚市海洋局一位负责人介绍说,针对现状,海洋管理部门已经联合管辖乡镇镇独镇召开了关于亚龙湾“潜水游击队”问题的专门会议,目前是收编、是取缔、还是补偿转行、补偿多少等都在调查研究中。

中国之声

》截图新闻

“大龄男”街头举牌租女友回家过年



潘小清举牌租女友



深圳卫视

到了男婚女嫁的年龄,做父母的比子女还急。因为“压力”,急坏了要回家过年的年轻人。一名大龄男子就想想了个办法,在武汉闹市区,举牌租女友回家过年。这名男子叫潘小清,他列出对女友的要求是:年龄在30岁以内,身高160厘米左右,长相不限,但要求性格开朗,能哄老人开心。他表示,一旦谈拢,女友春节陪他去江西老家呆4天,每天他会支付1000块的酬劳,这相当于他一个月的工资。他的这一举动遭到路人异样眼光。不少路人表示,这种举动有作秀之嫌,但也有人表示,这是种无奈,是善意的谎言。

没想到,潘小清的举动引来不少女青年的关注。记者发现,来应聘临时女友的人想法千奇百怪,有的是被小潘勇气打动希望能就此觅得意中人,有的是为了挣钱而来,有的则是想抱团取暖。

“潜水游击队”玩起“躲猫猫”

日前,三亚市海洋局海监科、三亚市潜水企业联合会以及边防等组成的综合执法队对亚龙湾海域的非法潜水点进行突击检查,但是,等到执法人员赶到时,偌大的海滩上只有五六十个人在海边浅水区游泳、拍照,或烧烤等,连潜水必备的器材一套也没发现。

据知情人士透露,在亚龙湾海域百福湾附近搞潜水的潜水师傅都是“单干户”,很多都在正规潜水公司工作过的,由于利益的驱使,在没有什么安全保障的情况下,仅凭一套设备就可以“拉你下水”。

“尽管这些潜水师傅是‘单干户’,但是,拉客的、宣传的、运

》圈友热议 (www.dsqq.cn)

当春节撞上情人节

你选择家庭还是爱情?

今年的大年初一和情人节都不约而同地选择了2月14日,春节与情人节“撞车”,几十年难得一遇,这么有意义的日子,年轻的情侣们将如何度过?是陪家人吃团圆餐还是陪情人吃烛光晚餐?怎样才能做到既不得罪家人又不冷落情人?这个话题令不少圈友很“纠结”,大家纷纷在论坛讨论如何做到两全其美。

统计资料显示,在过去的100年里,大年初一和情人节为同一天的,只出现过三次,分别在

1915年、1934年和1953年。春节、情人节每19年会有一次亲密的相逢。但是由于闰年有时会差

一天。19年后,2029年大年初一是2月15日。而像今年春节、情人节亲密相逢的情况,下次上演要等到38年后,即2048年。

圈友“点点”说,今年是他和女友相恋后的首个情人节,但他还是决定选择和家人在一起吃年夜饭,“平日里工作较忙,一年回不了几趟家,因此今年春节,我俩决定各自回家陪父母。不过女朋友那里也早就准备好了礼物,虽然不能陪在她的身边,但是惊喜还是要有的”。

圈友黑色金属则决定和女

朋友在一起过,“我们快结婚了,正好趁这个浪漫的日子出去旅游,除了添置些结婚用品外,还可以给彼此留下一个难忘的纪念日,相信父母也会体谅的,毕竟这样的日子还是很难得。”

有的圈友则提议大年初一和情人节一起过,既有亲人团聚的浓厚味道,又有情人相约的浪漫氛围,中午吃团圆饭,晚上吃浪漫情人餐,这样巧遇的双节是不是让节日更加温馨呢?面对家庭和爱情,你会怎么选呢?

梁莹

》圈友互动 (www.dsqq.cn)

春节护肤 圈友教您小技巧



资料图片

眼看春节就快到了,在这辞旧迎新之际,如何在这个假期好好地护理皮肤呢,如何让自己更加光鲜靓丽地出现在亲朋好友面前?如何在做家务的同时顺便做了保养呢?圈圈网美人志板块的圈友们有妙招。

大扫除时是对皮肤伤害较大的时期。由于需要用力活动,人的新陈代谢会变快,脸部的毛孔也会随着体温的升高而张开。而扫除时难免又产生大量的灰尘,这些灰尘就会钻入毛孔中,形成污垢沉积,导致皮肤的暗沉、发黄,甚至会促使痘痘的产生。因此,大扫除时需要小主妇们格外注意。

1、在扫除完后立马进行一次彻底的洁面。首先取热毛巾一

条,将其敷在脸上,让脸部的毛孔充分张开。然后将洗面奶充分打泡,将其涂在脸上,并对T区部位进行重点按摩。之后再用凉水洗净。这样一冷一热的交替,会使毛孔张开又收敛,既清洁了污垢又收缩了毛孔。

2、带着口喱状面膜扫除。在要打扫前,先在脸上涂抹一层厚厚的口喱状面膜,用量要比平时多一些。各位姐妹们一定要注意的是,这里只可以用口喱状或者膏状的面膜,无纺布的面膜则不适用。因为口喱状的面膜能有效地将皮肤和空气隔离,不让灰尘接触肌肤,自然也就不会堵塞毛孔。同时,面膜在一个真空的空间内还为肌肤源源不断地提供养分,保养了皮肤,可谓一举两得。

3、头巾口罩齐上阵。看日本电视剧的时候,时常看到一些主妇们戴着口罩、头巾做家务,日本女人这种强烈的保护意识的确值得我们学习。我们在做清扫工作时同样可以戴着口罩上阵,不但保护皮肤,还避免有害的灰尘吸入肺内,危害身体健康。

4、我们做家务的时候往往会用橡胶手套,而这种手套就是护手的天然工具。在做家务之前,我们可以先在手上涂上一层厚厚的护手霜或者甘油,然后再戴上手套做家务。这时候手套就像一个天然的焗油帽,集中为手部护理。在做完家务后再将手部冲洗干净,这时候你会惊喜地发现,手部仿佛被换了肌肤一般白嫩、柔滑。

》圈圈商城 (www.dsqq.cn)

过春节 来汤山一号泡温泉

时值春节,自驾去汤山泡泡温泉会让一家人暖意融融。圈圈购(mall.dsqq.cn)独家推出了刚刚开业的白金五星级汤山一号温泉度假村入场券在线销售,通过网络或者拨打96060订购,免费物流配送到家,让您一台电脑、一个鼠标或者一个电话就能实现周末泡汤的愿望。

汤山温泉至今已有1500多年的历史,与圈圈购合作的汤山一号温泉共有四口泉眼,日出水量5000吨,长年水温65℃,PH值为7.32,含有钾、钠、钙、镁等30余种微量元素,经常泡泡可疏通经络,强身壮骨,对风湿、类风湿、颈椎病、肩周炎、腰腿痛、神经衰弱、皮肤病等亦有显著医疗效果。

在汤山一号,服务人员时刻保持面带微笑,适时地为客人递上一条毛巾、在温泉池旁为你放上一双拖鞋,还有诸如一句敬语、一个鞠躬礼、一杯饮料、一个搀扶等特色服务,使得汤山一号的服务深入人心。汤山一号的露天温泉主要分为动感区、养生区、休闲区、石林区和养颜区,共有50多个温泉泡池。虽然室外只有几度,但冲完澡换上泳衣之后并不觉得冷,披上度假村提供的浴袍,可以通往一条温暖的室内长廊前往各个温泉池。在众多温泉池中,最吸引人的还是小鱼池,与鱼同浴,让其啄食身上的死皮,非常有趣。

温馨贴士:

汤山一号温泉地处汤山镇山清水秀之地,在这里泡汤之后,还能去畅游周边的明文化村、阳山碑材、南京古猿人洞、蒋氏别墅和朱砂洞道观,感受碑如长剑青天倚的壮观气势、明代厚重的历史遗风以及远古人类的足迹。

自驾线路:

中山门—沪宁高速—汤山出口下—汤山镇温泉路5号(南京军区温泉疗养区内) 汤培清